

Pregão Eletrônico n. 30/2024
QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS

LABORATÓRIO APPLE (CADEIRAS SEM BRAÇOS)

QUESTIONAMENTO 1: Nas cadeiras com assento e encosto na cor branca conforme termo de referência, podemos considerar na cor cinza?

ESCLARECIMENTO 1: Deverão ser mantidas as especificações contempladas no Termo de Referência, ou seja, assento e encosto na cor branca.

QUESTIONAMENTO 2: Poderá ser aceita base em alumínio fundido polido?

ESCLARECIMENTO 2: Sim, poderá ser em alumínio fundido polido

QUESTIONAMENTO 3: Poderá ser aceita base injetada em nylon na cor cinza?

ESCLARECIMENTO 3: Deverá ser mantido as especificações solicitadas - cor alumínio.

QUESTIONAMENTO 4: As cadeiras vão ser todas das mesmas medidas?

ESCLARECIMENTO 4: Nas cadeiras do laboratório Apple possuem as mesmas dimensões.

LABORATÓRIO INFINITY (CADEIRAS COM BRAÇOS)

QUESTIONAMENTO 1: (Cadeira Aluno) Mecanismo de reclinção através de sistema sincronizado com travamento em 4 posições. Sistema de regulagem da pressão da mola autoajustável através do próprio peso do usuário.

NOSSA DÚVIDA: 1) Este sistema de regulagem da pressão da mola pode ser feito através de manípulo???

ESCLARECIMENTO 1: Deverá ser mantido as especificações solicitadas: "*Sistema de regulagem da pressão da mola através de manípulo.*"

QUESTIONAMENTO 2: (Cadeira professor) Mecanismo de reclinção através de sistema sincronizado com travamento em 4 posições. Sistema de regulagem da pressão da mola autoajustável através do próprio peso do usuário.

ESCLARECIMENTO 2: Sim, deverá ser feito através de manípulo.

QUESTIONAMENTO 3: As cadeiras alunos precisam ter o encosto de cabeça?

ESCLARECIMENTO 3: Sim, cadeira operacional na cor preta, encosto alto em tela com apoio de cabeça.

QUESTIONAMENTO 4: As cadeiras vão ser todas das mesmas medidas?

ESCLARECIMENTO 4: Sim, 665 x 530 x 1040 (L x P x H).